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PRAVIDLA HRY č. 202412389

Respin Jokeľ Scratch

Je hazardná lotériová hra prevádzkovaná ako internetová okamŽitá loteria v internetovom kasíne. Žreb
obsahuje jedno herné pole rozdeleng [q dve časti' Horná čast' je reprezentovaná piatimi symbolmi
DRAHOKAM pod nápisom vÝHenľĺÉ ČĺslR a uJgýua pät'výheŕných čísel. Dolnú čast' repräzentuje
dvadsat' symbolov rolnička pod nápisom VASE clsLA a mÔŽe ukrývat' Čísla s hodnotami moŽných
výhier, symbol bonusovej hry MASKA, alebo bonusový symbolzVoN. Ciel'om hry je p9 zakúpení-?rebu
a následnom zotretĺ vyznačených zakrytých častí dosiahnut' zhodu čísel z pol'a VÝHERNÉ ČisLA
s číslami v poli VAŠE cĺsu resp. získat; bonusový symbol. Žreb obsahuje bonusovÚ hru.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, cena Žrebu avýhry pre danÚ
emisiu sú totoŽné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení mÔŽe byt'
roz|oŽenie ovládacích a informačných prvkov prispÔsobené danému zariadeniu'

oVLÁDAclE A lNFoRMAČNÉ PRVKY
Na spodnej časti obrazovky sa nachádzajÚ.polia KREDIT (zobrazuje finančne prostriedky hľáča
v eurách), VKLAD (zobrazuje cenu Žrebu), VYHRA (zobrazuje výŠku celkovej výhry) a tlačidlá KÚPlŤ
Žnee / ikona nákupný vozík, ZoTRl cELÝ / ikona zatočená šípka (automatické zoiretie celeho Žrebu),
sToP / ikona štvorec (zt1ýchlenie animácie automatického zotretia), DALsi/ ikona trojuholník (ponuka
nového Žrebu). Žreb obsahuje funkciu AuToMATtcKÉ KUPOVANlE / ikona trojuirolníka
v zatočených šípkach, prostredníctvom ktorej sa automaticky zakÚpi azotrie zvolený počet Žrebov (5,
10,25,50 alebo '100). Počas aktívnej funkcie automatického kupovania sa zobrazuje na Žrebe poČet
zostávajÚcich Žrebov, ktore budÚ kÚpene a zotreté' Automatické kupovanie skončí po zakÚpenía zotretí
zvoleného počtu Žrebov, alebo ho mÔŽe hráč kedykol'vek ukončit' stlačením tlačidla sToP
AUToMATIGKÉHO KuPoVANlA / ikona štvoľec v zatočených šípkach. Dostupnost' funkcie
automatického kupovania Žrebov závisí od aktuálneho nastavenia hry prevádzkovatel'om.
V l'avej hornej časti Žrebu je zobrazene číslo série a poradove číslo Žrebu (číslo serie - poradove Číslo
Žrebu). Nápis Hlavná výhra informuje o maximálnej moŽnej výhre. V l'avej spodnej časti Žrebu sa
nachádza tlačidlo i (zobrazi informácie o hre, bonusovej hre, výherných kombináciách a maximálnu
hodnotu výhry) a tlačidlo NOTA (vypne/zapne zvuky)'

sPÔsoB HRY
Pred zakúpením Žrebu je moŽné vybrat' konkretny Žreb z hgry-lej serie kliknutím na jeho pravý, alebo l'avý
okraj' Hráč si zakÚpijeden Žreb kliknutím na tlačidlo rÚpň ŽREB, pričom sa mu z pol'a KREDIT odráta
cena Žrebu. Cena Žrebu sa zobrazuje v eurách v poli VKLAD. Následne je hráčovi umoŽnené kliknutím
a podrŽaním zotriet'herné polia mincou, alebo kliknutím na tlačidlo zoTRt cELÝ odkryt'celé herné pole
naraz' Na zakÚpenie Žrebov mÔŽe hráč vyuŽit'aj funkciu AUToMATIGKE KUPOVANlE. Výhra vzniká ak
sa po odokrytÍoboch častí herného pol'a zobraziazhodné čísla z časti VÝHERnÉ čĺsm s číslamiv časti
VAŠE cisu. Ak sa namiesto čÍsla zobrazlv poli VAŠE ČísLA bonusový symbol zVoN, hráČ vyhráva
pät'násobok hodnoty uvedenej pod bonusovým symbolom. Ak sa v poli VAŠE čísn zobrazí symbol
MASKA spustísa bonusová hra'

BoNUsoVÁ HRA
Po získaní symbolu MASKA v poli VAŠE ČíslR, hráč získa vstup do Bonusovej Hry, kde sa
postupne hráčovĺ zobrazí 6 herných polí, pričom kaŽdé herne pole je o vel'kosti 3x3,
reprezentované deviatimi symbolmi MASKA a ukrýva herné symboly bonusovej nry 1ČeneŠus,
clTRoN' POMARANG, sLlVKA, HRozNo a MELON). Hráč mÔŽe herné pole bonusovej hry
odkry1' kliknutím na jednotlive pozície, alebo odkryt'celé pole naraz kliknutím na tlačidlo zoTRl
CELY. Výhra v bonusovej hre vzniká, ak hráč získa v jednotlivých riadkoch 3 rovnaké.výherne
symboly podl'a výhernej tabul'ky. Výhry za výherné kombinácie sÚ kumulovane v poli VÝHRA. V
prípade, Že má hráč spustenÚ funkciu Automatĺcká Hra, herné polia v bonusovej hre sÚ postupne
automatĺcky vyhodnocované a po skonÓení bonusovej hry funkcia Automatická Hra pokračuje.
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Jednotlivé vÝ[ry su zobrazené v eurách pod symbolom výherného čísla, alebo bonusového symbolu
v časti VASE clslA. Na jednom Žrebe je moŽné získat'viac výhier. Jednotlivé výhry sa sčítavajÚ a suma
výtlier tvorí jednu Úroveň výhernej ŠtruktÚry. Celková výhra sa zobrazí v strede herného pol'a a v poli
VYHRA. VýlT9 ." pripíše na hráčsky Účet automaticky, resp. sa pripíŠe do pol'a KREDIT po kliknutí na
tlačidlo DALsl. Všetky výhry sa riadia výhernou Štruktúrou definovanou v emisnom liste serie. V prípade
nevýherného Žrebu, hráČ mÔŽe pokračovať poŽiadavkou na d'alŠíŽreb kliknutím na tlačidlo ĎRlŠí, aleno
opustit' hru. Ak zakÚpený Žreb nebol hráčom zotretý, automaticky sa vyhodnotí v lehote definovanej
prevádzkovatel'om.

VzoR Žnesu (Pc VERztA)

VzoR ŽRegu ( Pc VERzlA BoNUsoVÁ HRA)
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EMlsNÝ LlsT sÉRlE
Výherná štruktúra, cena Žrebu, počet Žrebov v sérii, spÔsob určenia celkovej výŠky hernej istiny, začiatok
predaja, ukončenie predaja, číslo serie a rozsah číselŽrebov v sérii sÚ definované v emisnom liste série
Žrebov, ktoný je prílohou pravidiel hry.
Názov a sídlo prevádzkovatel'a, ako aj číslo individuálnej licencie sú zverejnené na adrese webového
sídla internetového kasÍna'
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